

ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਅਤੇ ਹਾਈਬ੍ਰਿਡ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਬਾਰੇ ਅਕਸਰ ਪੁੱਛੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸਵਾਲ

BIIA ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਰਿਮੋਟ, ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਜਾਂ ਹਾਈਬ੍ਰਿਡ ਇਵੈਂਟ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਆਯੋਜਿਤ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ

ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ?

- **ਰਿਮੋਟ** ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸਾਰੇ ਜ਼ੁਮ ਜਾਂ ਟੈਲੀਫੋਨ ਰਾਹੀਂ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਣ
- **ਵਿਅਕਤੀਗਤ** ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੁਣਵਾਈ ਵਾਲੇ ਕਮਰੇ 'ਚ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਣ
- **ਹਾਈਬ੍ਰਿਡ** ਕੁਝ ਭਾਗੀਦਾਰ ਜੱਜ ਦੇ ਨਾਲ ਸੁਣਵਾਈ ਵਾਲੇ ਕਮਰੇ ਵਿੱਚ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਹਾਜ਼ਰ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਦੂਰੋਂ ਹਾਜ਼ਰ ਹੁੰਦੇ ਹਨ

ਮੈਂ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਜਾਂ ਹਾਈਬ੍ਰਿਡ ਸੁਣਵਾਈ ਨੂੰ ਕਿੱਥੇ ਤਹਿ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ?

ਹੇਠ ਲਿਖਿਆਂ BIIA ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਜਾਂ ਹਾਈਬ੍ਰਿਡ ਸੁਣਵਾਈਆਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ: Everett, Seattle, Lakewood, Olympia, Yakima, Spokane & Richland. ਟੈਲੀਫੋਨ ਹਾਈਬ੍ਰਿਡ ਸੁਣਵਾਈਆਂ Moses Lake and Vancouver ਵਿੱਚ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੀ ਤੈਅ ਕੀਤੀ ਕਾਨਫਰੰਸ ਵਿੱਚ ਸੁਣਵਾਈ ਦੀ ਲੋੜੀਂਦੀ ਵਿਧੀ ਦੱਸੋ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਜੇਕਰ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਸੁਣਵਾਈ ਦਾ ਕਮਰਾ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੱਜ ਜ਼ੁਮ ਜਾਂ ਟੈਲੀਫੋਨ ਰਾਹੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰੇਗਾ।

ਗੈਰ-BIIA ਸਾਈਟਾਂ 'ਤੇ ਸੁਣਵਾਈਆਂ।

ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਸੁਣਵਾਈ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦੇ ਹੋ ਜਿੱਥੇ ਸਾਡਾ ਕੋਈ ਦਫ਼ਤਰ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਬੇਨਤੀ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਾਂਗੇ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਸਹੂਲਤਾਂ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ, ਤੁਹਾਨੂੰ (1) BIIA ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਸੁਣਵਾਈ ਨੂੰ ਤੈਅ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇਣ ਲਈ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ (2) ਟੈਲੀਫੋਨ ਜਾਂ ਜ਼ੁਮ ਸੁਣਵਾਈ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਹਾਈਬ੍ਰਿਡ ਸੁਣਵਾਈਆਂ ਗੈਰ-BIIA ਸਹੂਲਤਾਂ ਵਿੱਚ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਹਨ

ਸੁਣਵਾਈ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਕੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ?

ਹਰ ਕੋਈ ਜੋ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਉਸ ਨੂੰ BIIA ਦਫ਼ਤਰ ਪਹੁੰਚਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਵੈ-ਸਕ੍ਰੀਨ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕੋਵਿਡ ਦੇ ਲੱਛਣ ਹਨ ਜਾਂ ਹਾਲ ਹੀ ਵਿੱਚ ਕੋਵਿਡ ਦੇ ਸੰਪਰਕ ਵਿੱਚ ਆਇਆ, ਜਾਂ ਜੇ ਬਿਮਾਰ ਹੈ, ਉਸ ਨੂੰ ਇਮਾਰਤ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਗਵਾਹਾਂ ਨੂੰ ਉਸ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਗਵਾਹੀ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਜੱਜ ਦੇ ਸਹਾਇਕ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਜੱਜ ਇਹ ਫੈਸਲਾ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਸੁਣਵਾਈ ਕਿਵੇਂ ਅੱਗੇ ਵਧੇਗੀ। **ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅਗਲਾ ਕਦਮ ਨਹੀਂ ਹੈ।**

ਕੀ ਜੱਜ ਟੀਕਾਕਰਨ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਬਾਰੇ ਪੁੱਛੇਗਾ?

ਨਹੀਂ

ਕੀ ਮਾਸਕ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹਨ

ਨਹੀਂ, ਪਰ ਅਸੀਂ ਉਸ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਮਾਸਕ ਪਹਿਨਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਵਿਚੋਲਗੀ ਜਾਂ ਸੈਟਲਮੈਂਟ ਕਾਨਫਰੰਸਾਂ

ਵਿਚੋਲਗੀ ਜਾਂ ਸੈਟਲਮੈਂਟ ਕਾਨਫਰੰਸਾਂ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਟੈਲੀਫੋਨ ਰਾਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਪਰ ਜੇਕਰ ਸਾਰੀਆਂ ਧਿਰਾਂ ਸਹਿਮਤ ਹਨ ਤਾਂ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਜੁਮ, ਜਾਂ ਹਾਈਬ੍ਰਿਡ ਰਾਹੀਂ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਜੱਜ ਦੇ ਵਿਵੇਕ 'ਤੇ, ਕਾਨਫਰੰਸਾਂ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਜੁਮ ਰਾਹੀਂ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਧਿਰ ਦੀ ਬੇਨਤੀ 'ਤੇ ਹਾਈਬ੍ਰਿਡ ਰਾਹੀਂ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ (ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਰਿਹਾਇਸ਼ ਵਜੋਂ)। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਜੁਮ, ਜਾਂ ਹਾਈਬ੍ਰਿਡ ਵਿਚੋਲਗੀ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਹੋ ਸਕੇ ਆਪਣੇ ਜੱਜ ਦੇ ਸ਼ਡਿਊਲਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ। ਹਾਈਬ੍ਰਿਡ ਕਾਨਫਰੰਸਾਂ ਗੈਰ-BIIA ਸਹੂਲਤਾਂ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ।